

A Ságvári Endre Gimnázium Diáksport Egyesület kézilabda szakosztályának szakmai beszámolója

A TAO pályázat elsődleges célja:

A diáksport egyesületben kézilabdázó diákok sportolási lehetőségeinek javítása, a versenyzési feltételek biztosítása, továbbá az infrastrukturális körülmények javítása.

A versenyzők létszámának alakulása:

A szakosztály egyaránt rendelkezik fiú és leány kézilabda csapattal 15-16 és 17-18 éves korosztályban. Hagyományainknak megfelelően versenyzési lehetőséget biztosított a 2011-12-es tanévben a diákolimpiai szövetség által szervezett versenyrendszerben.

Minden korosztályban és nemben megfelelő számú versenyző biztosította az eredményes részvételt. A szakosztály az elmúlt évekhez hasonlóan közel 20-20 leány és fiú tanulónak biztosított edzési és versenyzési lehetőséget. A

középiskola hatosztályos volta miatt a létszám folyamatosan emelkedik, mivel az alsóbb évfolyamból az érdeklődők száma 3-4 fővel évről évre gyarapszik. Az alsóbb évfolyamból történő „beépítés” biztosítja az iskolát elhagyó érettségiző diákok pótlását.



Versenyeztetés, versenyeredmények:



A pályázat segítségével lehetőség nyílt nem csak a diáksport szövetség által kiírt versenyeken való részvételre, hanem sikerült a megyei szövetség aktuális versenyein is részt venni. További versenylehetőség a szakosztály életében a katolikus sportolási rendszerbe való bekapcsolódás, amely további fejlődési és versenyzési lehetőséget biztosított sportolóink számára. Az utazási kimutatás jól mutatja, hogy a szakosztály a pályázat segítségével jelentős összeget tudott biztosítani a tanulók

utaztatására, hozzávetőlegesen 1300000Ft-ot költöttünk utazásra, amely egy kicsi szakosztály életében egy jelentős összegnek minősül. Az összeg tartalmazza a diákolimpiai részvételt, a katolikus eseményeken való megjelenést, továbbá a felkészülési mérkőzések utazási költségeit is. A teljesség igénye nélkül az alábbi eredmények születtek:

- katolikus kupa 17-18 éves lányok I. helyezés
- katolikus kupa 15-16 éves lányok I. helyezés
- katolikus kupa 17-18 éves fiúk IV. helyezés



- a diákolimpiai versenysorozatban 17-18 éves lányok megyei I., országos V. helyezés, fiúk megyei II., országos VII. helyezés
- profi diákolimpiai versenysorozatban minden csapat megyei döntőbe jutott

Eszközállomány:



A pályázat segítségével jelentősen javult a kézilabda szakosztály eszközállománya, 472000Ft-ot költöttünk melegítőre és mezekre. Minden csapat saját felszereléssel rendelkezik. A pályázat segítségével 22 db kiváló minőségű labdát sikerült vásárolni.

Infrastruktúra:

A diáksport egyesület illetve az intézmény rendelkezik egy kültéri multifunkciós pályával, amely a helyi multinacionális vállalat segítségével valósult meg az elmúlt évben. A pályázat segítségével elkészült a pálya kültéri világítása is.

Összegzés:

A szakosztály a kitűzött célokat teljes mértékben megvalósította. Mind létszámban, mind a sportolási körülményekben jelentős javulás figyelhető meg, amely folyamatos létszámbővülést vonz magával. A következő tanévtől a plusz két óra bevezetésével további kézilabdát szerető versenyző kapcsolódik be a szakosztály életébe, amely újabb feladatokat jelent. Az elmúlt 15 évben ez volt az első év, amely biztosította sportolóink számára a nyugodt versenyzési feltételeket.



Kazincbarcika, 2012. július 9.

Kovács László

elnök

Ságvári Endre Gimnázium
Diáksport Egyesület
 Kazincbarcika, Jószerencsét út 2
 Adószám: 18437863-1-05